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)نقاط03(:التمّرین الأوّل

.ـ احسب:    1

.بسّط : ثمّ ـ أنشر 3

كتابة علمیة حیث:  ـ أكتب 4

(التمرین الأول )نقاط03:

.150و  200أوجد القاسم المشترك الأكبر للعددین  )1

.سر      اختزل الك)2

ط)انق 03: (التمرین الثاني

ba:722508الشكل  منأكتـــــب )1 A

 ؟  ثیناطق حعـــــــددالنسبة مقام أكتب )2

+5XبحیثYاحسب العدد )3

)نقاط03(التمرین الثالث:

 ABC    مثلث قائم فيA  حیث
7AB=  ،5.25AC=،(وحدة الطول ھي السنتیمتر)
N نقطة من]AB[ حیثAN=2.8

H نقطة من]AC[ حیثAH=2.1

)BC)//(NH(أثبت أن-1

BCأحسب -2

)نقاط08(الوضعیة الإدماجیة 

م وبعد فترة 1173یقع برج بیزا المائل في إیطالیا ، وھو من عجائب الدنیا السّبع وقد شرع في بنائھ عام 
سنة ، وفي الوقت الحالي تم تثبیت 174ة بدأ في المیلان بسبب رخاوة التربة تحتھ ،و قد استمر بناؤه مدة وجیز

البرج بتقنیات حدیثة ولم یعد معرضا للانھیار.. وھو قبلة للسیاح.



الجزء الأوّل:

  ا، عندم74°یمیل ھذا البرج مشكلا زاویة مع سطح الأرض تقدر ب 
البرج على الأرضالشمس العمودیة یكون طول ظل تقع علیھ أشعة

.

.بالتدویر إلى الوحدةعن سطح الأرضـ أحسب ارتفاع النقطة 1

بالتدویر إلى الوحدة.ـ أحسب المسافة 2

: نعتبر في ھذا الجزء أنّ  : انيالجزء الثّ 
، طول البرج أي إلى غایة النقطة ) ثلثي( صعد سائح بآلة تصویره إلى مسافة

أحد نوافذ البرج ، سقطت آلتھ على الأرض عند وفي غفلة منھ وھو ینظر من
.النقطة 

.عن مدخل البرج بالتدویر إلى الوحدة تبعد ب قوط ـ بینّ أن نقطة السّ 1

ـ ما ھو الارتفاع الذي سقطت منھ آلة التصویر؟2

  لمقابلافقام برسم المخطط،قطر البرجطول: یرید أحد المھندسین أن یقیسالثالجزء الثّ 
.بالاستعانة بأرض الواقع

بالتدویر إلى المتر .وذلك ـ بینّ أن 1
  متر.یبالتدویر إلى السنتـ أحسب قطر البرج 2

بالتوفیق

2/2الصفحة 








